BOLME ISLEMi GEREKTIREN PROBLEMLER

1. Yesil gizgileri takip ederek islemleri yaparsak sonug kag olur ?
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2. 890 kg seker 5'er kilogramlik paketlere konulacaktir. Tim seker igin kag

paket gereklidir?
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890 kg Kag¢ paket?

3. Bir firinda 304 kepekli, 496 normal ekmek uretilmistir. Ekmekler her biri
32 tane ekmek olan kasalara yerlestirilecektir. Kag kasaya ihtiyag vardir?

304 32 ekmek olan kac¢ kasaya ihtiya¢ vardir?

4. Yukaridaki problemlerde ekmekler 25 ekmeklik kasalara konulsaydi kag kasa
gerekirdi?




5. 629 sayfa kitabin her giin 17'ser sayfasini okuyan dedem, bu kitabi kag
glinde bitirir?

her giin 17'ser sayfa
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6. 360 kg fasulyenin 3 'i beser kg'lik paketlere dolduruluyor. 5 kg'lik paketler

6 liraya satilinca kag lira kazanilir?
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7. 850 litre aygigek yaginin yarisini 5 litrelik siselere doldurunca kag sise
kullanmis oluruz?
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8. Mert 1800 TL'ye bir televizyon aliyor. 200 TL pesin veriyor. Kalan borcunu
8 esit taksitte 6deyecegine gore bir taksit tutari kag liradir?

200 TL pesin veriyor
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1800 TL I I

9. Ablam, 480 sayfalik bir kitabi her giin 24 sayfa okuyarak bitirdi. Eger ablam
glinde 6 sayfa fazla okusayd kitabi kag giinde bitirirdi?

10. Mehmet, 328 sayfalik bir kitabin énce yarisini, sonra kalanin geyrek
kadarini okudu. Mehmet'in geriye okumasi gereken kag sayfa kalmistir?
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v once yarisi sonra kalanin geyrek kadari

328 sayfa




11. Bir defter 14 lira ve bir kalem 5 liradir. Buna gore 10 defterin parasiyla kag
tane kalem alinabilir?

14 lira
5 lira

10 defterin parasiyla

ka¢ kalem alinabilir?
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12. 460 liraya bir kaban, kabanin fiyatinin dértte biri kadarina da ¢anta aldim.

Cantanin fiyatinin beste biri kadarina kazak aldim. Bu aligveriste toplam kag
lira harcamis oldum?
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460 lira kabanin
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12. A <696 : 12 esitsizliginde "A" yerine gelebilecek en biiyiik dogal sayi
kactir?




